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An die 
Gemeinde Thedinghausen
Braunschweiger Straße 10
27321 Thedinghausen

                                                                                                                                                     17.04.2021 EILANTRAG
Corona-Schnelltest vor der Ratssitzung am 28.04.21

[bookmark: _Hlk69634675]Sehr geehrter Herr Hesse, sehr geehrte Ratskollegen/innen, 
Wir beantragen, dass die Verwaltung der Gemeinde Thedinghausen vor der Sitzung des Gemeinderates, am Donnerstag, den 28. April 2021, am Sitzungsort, einen kostenfreien Schnelltest für alle Verwaltungsmitarbeiter, Ratsmitglieder und interessierte Bürger der öffentlichen Sitzung des Rates der Gemeinde Thedinghausen organisiert und durchführen lässt.
Begründung:
Die Fraktion der UBL Thedinghausen vertritt die Auffassung, dass ein Schnelltest unmittelbar vor der Sitzung durchgeführt werden sollte und es Aufgabe des Bürgermeisters aufgrund der ihm obliegenden Fürsorge- und Vorsorgeverpflichtung ist, insbesondere auch für seine Mitarbeiter, dafür Sorge zu tragen, dass jeder Sitzungsteilnehmer am Sitzungstag kein Risiko für die Gesundheit Anderer darstellt. Dies gilt insbesondere aufgrund der steigenden Inzidenzwerte im Landkreis von zurzeit 129,1 der letzten 7 Tage (bezogen auf 100.000 Einwohner / Stand 16.04.2021 Landkreis Verden) und der Erwartung, dass bis Donnerstag dieser Wert evtl. noch steigen wird.
Ferner sind die Beratungsgegenstände in dieser Sitzung für viele Bürger*innen von besonderem Interesse und diese haben nur so die Möglichkeit an der Präsenzsitzung beizuwohnen und sich ggf in der Bürgerstunde zu Wort zu melden, da sich ja der UBL Antrag bezüglich einer Online-Teilnahme nicht realisieren ließ.

Mit freundlichem Gruß
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