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An die 
Gemeinde Thedinghausen
Braunschweiger Straße 10
27321 Thedinghausen

                                                                                                                                                     13.04.2021
Sehr geehrter Herr Hesse, sehr geehrte Ratskollegen/innen,
die UBL beantragt eine Erweiterung der Skateranlage zu einem Multifunktionsplatz.
Der Gemeinderat möge beschließen die Skateranlage als Multifunktionsplatz auszuweiten und eine entsprechende Kostenermittlung dafür zu erheben. Ferner soll für das genannte Projekt eine Kinder- und Jugendbeteiligung zur Gestaltung des Platzes erfolgen und die prognostizierten Kosten ermittelt werden.

Begründung:
Die Skateranlage hat sich sehr gut etabliert und wird häufig von mindestens 20 bis 30 Kindern und Jugendlichen täglich frequentiert. Da Kinder und Jugendliche in unserer Gemeinde sonst kaum freizugängliche Spielflächen vorfinden und sich vorhandene Spielplätze relativ unattraktiv darstellen, ist es nicht verwunderlich, dass die Skateranlage ein Anziehungspunkt für sportliches Betätigen im Freien ist. Außerdem gibt es sonst kaum Angebote für ältere Kinder und Jugendliche. Durch den Ausbau der Skateranlage zu einem Multifunktionsplatz würde sich die Angebotspalette für Kinder und Jugendliche erweitern, was schließlich auch den vielen Neubaugebieten geschuldet wäre. Umliegende Gemeinden haben bereits ähnliche Plätze mit unterschiedlichen Nutzungsschwerpunkten für die junge Bevölkerung. Um den Nutzungsschwerpunkt in Thedinghausen festzulegen, schlägt die UBL deshalb eine entsprechende Bedarfserhebung mit Jugendbeteiligung vor. 
Dieser Antrag verfolgt das Ziel, durch mehr Angebote für Kinder, Jugendliche und Familien dafür Sorge zu tragen, dass diese sich in Thedinghausen willkommen fühlen und wohlfühlen und somit langfristig an den Ort Thedinghausen gebunden werden.

Mit freundlichem Gruß
Gabriele Artelt-Marquardt                                    Daniel Strassner



image1.png




